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УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
D С  J

від oZ-g. ° о і м.Івано-Франківськ №____________

Про передачу 
бюджетних призначень

Відповідно до частини 6 статті 23 Бюджетного кодексу України:

1. Здійснити передачу бюджетних призначень на 2018 рік:
1.1. Зменшити бюджетні призначення управлінню

культури, національностей та релігій облдержадміністрації за 
КПКВКМБ 1014082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» на 
виконання обласної програми «Теплий заклад культури Прикарпаття» на 
2016-2020 роки по загальному фонду на суму 595,0 тис. гривень, по 
с теціальному фонду -  на суму 45,0 тис. гривень.

1.2. Збільшити бюджетні призначення департаменту фінансів 
облдержадміністрації за КПКВКМБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого 
бюджету» по загальному фонду на суму 540,0 тис. гривень, по 
спеціальному фонду -  на суму 100, тис. гривень для надання субвенції з 
обласного бюджету місцевим бюджетам, зокрема:

по загальному фонду (видатки споживання):

Богородчанському районному бюджету -  на суму 60,0 тис. гривень 
для заміни вікон, дверей в Будинку культури с. Раковець;

Верховинському районному бюджету -  на суму 30,0 тис. гривень: 
для заміни вікон, дверей в Будинку культури с. Голови -  10,0 тис. гривень, 
Будинку культури с. Криворівня -  10,0 тис. гривень, Верховинській 
центральній районній бібліотеці -  10,0 тис. гривень;

Городенківському районному бюджету -  на суму 50,0 тис. гривень 
для заміни вікон, дверей в Будинку культури с. Виноград;

Долинському районному бюджету -  на суму 80,0 тис. гривень для 
заміни вікон, дверей в центрі культури та дозвілля м. Долини;

Надвірнянському районному бюджету -  на суму 30,0 тис. гривень 
для заміни системи опалення в Будинку культури с. Зелена;

Снятинському районному бюджету -  на суму 50,0 тис. гривень для



ремонту системи опалення в Будинку культури с. Джурів;
Тисменицькому районному бюджету -  на суму 50,0 тис. гривень для 

заміни системи опалення в Будинку культури с. Вільшаниця;
Тлумацькому районному бюджету -  на суму 50,0 тис. гривень 

для заміни системи опалення в клубі с. Жуків;
бюджету Верхнянської сільської ради об’єднаної територіальної 

громади - на суму 80,0 тис. гривень для заміни вікон, дверей в Будинку 
культури с. Верхня;

бюджету Матеївецької сільської ради об’єднаної територіальної 
громади -  на суму 60,0 тис. гривень для заміни системи опалення в 
Будинку культури с. Матеївці;

по спеціальному фонду (видатки розвитку):

Верховинському районному бюджету -  на суму 50,0 тис. гривень для 
придбання котла в Будинок культури с. Красник;

Тисменицькому районному бюджету -  на суму 50,0 тис. гривень для 
придбання котла в клуб с. Побережжя.

При цьому збільшити передачу коштів із загального фонду до 
бюджету розвитку спеціального фонду на суму 55,0 тис. гривень.

2. Управлінню культури, національностей та релігій
облдержадміністрації (В. Федорак) забезпечити подання цього 
розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань 
бюджету, фінансів та податків.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) в 
установленому порядку внести відповідні зміни до розпису обласного 
бюджету на 2018 рік за програмною та економічною ознаками.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління культури, національностей та релігій обласної державної 
адміністрації (В. Федорак).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка.

Голова обласної 
державної адміністрації О лег Гончарук


